



УКРАЇНА  
СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
Зміївського району Харківської області  
II сесія VIII скликання  
РІШЕННЯ

10 грудня 2020 року

№ 43-VIII

Про прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради підприємств, закладів, установ та майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району

Керуючись ст. ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішення LXXXI сесії VII скликання Слобожанської селищної ради від 22.10.2020р. № 1437-VII «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності територіальної громади Слобожанської селищної ради підприємств, закладів та установ, із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району» та рішення LXXXV сесії Зміївської районної ради VII скликання від 23.10.2020р. № 1481-VII Про надання згоди на передачу та передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради підприємств, закладів та установ, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району» Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти безоплатно із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради підприємства, заклади, установи та інші організації, та їх єдині майнові комплекси. (Додаток № 1).
2. Прийняти безоплатно із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради майнові комплекси, майно, основні засоби, інші необоротні матеріальні активи, малоцінні та швидкозношувальні предмети та книжковий фонд бібліотек, у відповідності до рішення LXXXV сесії Зміївської районної ради VII скликання від 23.10.2020р. № 1481-VII «Про надання згоди на передачу та передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради підприємств, закладів та установ, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району».
3. Створити комісію з приймання-передачі із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради майна та підприємств, закладів, установ та інших організацій.
4. Затвердити персональний склад комісії з приймання-передачі із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність

територіальної громади Слобожанської селищної ради майна та підприємств, закладів, установ та інших організацій (Додаток № 2).

5. У разі потреби Слобожанський селищний голова має право своїм розпорядженням додавати до складу комісії інших осіб.

6. Комісія, створена цим рішенням, повинна виконати наступні завдання:

6.1. Вивчити статутні, правовстановлюючі, технічні, бухгалтерські та інші документи підприємств, закладів, установ та інших організацій, що передаються із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради;

6.2. Провести інвентаризацію майна, активів та зобов'язань підприємств, закладів, установ та інших організацій, що передаються із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради;

6.3. Здійснити обстеження технічного стану майна, будівель, комунікацій та інженерного обладнання підприємств, закладів, установ та інших організацій, що передаються із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради;

6.4. Скласти та передати на затвердження сесії Слобожанської селищної ради акти приймання-передачі документів, майна, активів та зобов'язань підприємств, закладів, установ та інших організацій, що передається із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради.

6.5. За дорученням селищного голови розглядати питання, які стосуються майна та підприємств, закладів, установ та інших організацій, що передається із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради, та за наслідками розгляду давати селищному голові та Слобожанській селищній ради свої рекомендації.

7. Слобожанська селищна рада вступає в управління майном та підприємствами, закладами, установами, іншими організаціями, що передаються за цим рішенням із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради після затвердження сесією Слобожанської селищної ради відповідних актів приймання передачі.

8. Слобожанська селищна рада вважається власником основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, малоцінних та швидкозношувальних предметів та книжкового фонду бібліотек, що передаються за цим рішенням із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради, після затвердження сесією Слобожанської селищної ради відповідних актів приймання-передачі.

9. Слобожанська селищна рада вважається власником нерухомого майна, що передається за цим рішенням із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради, після затвердження сесією Слобожанської селищної ради відповідних актів приймання-передачі та внесення відповідних змін до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

10. Зміна засновника підприємств, закладів, установ, інших організацій, що передаються відповідно до цього рішення із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради, відбувається після затвердження сесією Слобожанської селищної ради відповідних

актів приймання-передачі та внесення відповідних змін до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

11. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії – Юношев В.О.).

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР